
 بسمٍ تعالي
 عجبشیررستان ُيرش شپرًزش يمت آیمـــدیر

 91-92ویمسال ايل سالتحصیلي در خیّـــــــــــامرستان غیراوتفاعي دبی( 2) ریاضي آزمًنسًالات 
 دلیمٍ 90مدت امتحان  :    9/10/1391  كلاس :                   تاریخ امتحان :   وام خاوًادگي :              وام ي

 ردیف
 

 بارم َرگس ومیتًان با اوداخته سىگُای پي در پي تصًیر ماٌ را از حافظٍ آب پان كرد.
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1 اگز  1      ي  2   (1)باشىد،چُار جملٍ بعدی دوبالٍ را بىًیسید؟ 3 

2 اگز در یک دوبالٍ َىدسی  5 ي  6   (1)باشد،قدر وسبت ي جملٍ دياسدَم آوزا بىًیسید؟ 162 

جملات تقزیبات اعشاری کسز 
3

7
 (1)را تا چُار جملٍ بىًیسید؟ 

 (2)حاصل َز یک اس مًارد سیز را بدست آيرید؟
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|1  |   ومًدار تابع  | |  بااستفادٌ اس تعزیف تابع قدر مطلق ي ومًدار   (1)را رسم کىید؟ 2 

3      اگز   2 2  (1)را بدست آيرید؟ 3a-2bباشىد؛مقدار  f(-2)=-1ي  f(1)=5ي       

2  2را چىان تعییه کىید کٍ معادلٍ  aحديد   (1)مثبت باشد؟  xباسای جمیع مقادیز  3   

 (2)معکًس پذیزی تابع سیز را بزرسی ومًدٌ ي در صًرت معکًس پذیز بًدن ، ضابطٍ تابع معکًس آوزا بدست آيرید؟

{
    {2}    {

1

2
}

     
  1

2  4

 

 (1)را بدست آيرید؟ g(x)باشىد.ضابطٍ  f(g(x)) = 2x-3ي   f(x) = 3x+5اگز 
 (1)را حل کىید؟ f(x+2) = g(x-2)باشىد آوگاٌ معادلٍ  g(x) = 2x+1ي  f(x) = 3xاگز 

A={ |      3مجمًعٍ   (1)را بصًرت باسٌ وشان دَید ي ريی محًر وشان دَید؟ {2   
 (1)مطلًبست محاسبٍ: f={(1,2) , (2,-1) , (-1,3) , (3,3) , (4,5)}اگز داشتٍ باشیم 

f(1) =?  ,  f(f(2)) =?    ,   f(2 + f(2)) =?   ,  f(f(4) – f(-1)) =? 

 (2)دامىٍ تًابع سیز را تعییه ومایید؟
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 (2)عبارتُای سیز را تعییه علامت ومایید؟
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      ومًدار تابع 
1
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 (2)؟را رسم کىید 1   

 
 
 
 
 
 
 
 

 *رقـجـد تـي يوـاعـجـه شـیـسـد * حـیـاشـد بـًیّـك ي مـًفّـم*
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